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Tisztelt Elnök Úr / Asszony!

Ezúton értesítem, hogy 2017. január. 01-től, a Magyar Antidopping Csoport Közhasznú Nonprofit Kft. a doppingellenőrzések lebonyolítási árát a 2016. évi árakhoz képest változatlanul hagyta, és az idei évre vonatkozóan, a doppingellenőrzés árainak emelését nem tervezi:
A mintavétel alatti doppingellenőri óradíj bruttó 8.750,- Ft/fő (melyet 195-, Ft/km útiköltség, esetenként szállás, étkezési díj egészíthet ki).
Minden levételre került minta esetén, mintánként bruttó 14.100,- Ft egységcsomag árat számítunk fel. Megrendelés esetén helyszíni kábítószer-ellenőrzést (Multidrug Test 10) és alkohol tesztet végzünk, mely vizsgálatok esetén, azonnali eredményt adunk, de laboratóriumi analízis csak a helyszínen történt vizsgálat pozitivitása esetén történik. A drog és alkohol teszteknél használt felszerelések egységcsomag ára, a vizelet mintavételeknél használatosakéval megegyezik.  A helyszíni tesztek során, esetleges pozitivitás esetén a kötelező, WADA akkreditált laboratóriumban történő analízis, illetve, ha szükséges az igazságügyi toxikológiai szakvélemény költsége a megrendelőt terheli.     

A továbbiakban sem kerül kiszámlázásra a doppingellenőrök utazás alatti óradíja.

A doppingellenőrzések alkalmával a megrendelőt terheli a helyszínen, a megfelelő mennyiségű folyadék biztosítása, a vizsgálatra kijelölt sportolók számára. Amennyiben ez a biztosítandó feltétel nem teljesül, és a doppingellenőrzés során nem áll megfelelő mennyiségű folyadék a sportolók rendelkezésére, úgy a helyszínen az ellenőr a beszerzést lebonyolítja, de a felmerülő költségek továbbra is a megrendelőt terhelik, és kiszámlázásra kerülnek.

3-nál több sportoló doppingellenőrzése során, a kísérő (chaperone) személyzet biztosítása a megrendelő feladata, de szükség esetén, a nemzetközi előírásoknak megfelelő doppingvizsgálat szakszerű lebonyolítása érdekében, előzetes egyeztetés után, a Magyar Antidopping Csoport is vállalja kísérő személyek biztosítását.

A doppingellenőrzésekre vonatkozó megrendeléseket, az eseményt megelőzően minimum 3 nappal korábban kérjük eljuttatni a Magyar Antidopping Csoport részére. Amennyiben az írásbeli megrendelés megérkezése, és a mintavétel időpontja között kevesebb, mint 3 nap áll rendelkezésre, akkor a mintavétel teljes költségét illetően 25% felárat számítunk fel (kivéve csúcs, illetve szint hitelesítésénél).  

A doppingellenőrzések megrendelését továbbra is a Magyar Antidopping Csoporthoz kérjük eljuttatni írásban, faxon, vagy levélben a következő címre:

Dr. Tiszeker Ágnes, Magyar Antidopping Csoport Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgató

     Levelezési cím: 1146 Budapest, Istvánmezei út. 2/c. VII. emelet / 099. 
     Fax: +36-1-273-1716 

     Tel: +36-1- 273-1715         

A Magyar Antidopping Csoport, a seibersdorfi WADA akkreditált laboratóriummal áll szerződéses jogviszonyban doppinganalízisek elvégzése céljából.
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a seibersdorfi WADA akkreditált laboratórium analízis árai a 2017. évre vonatkozóan az alábbiak (nem történt változás a 2016. évi árakhoz képest): 
Egy vizelet minta teljes analízise: 73.600.- Ft.
EPO vizsgálat mintánkénti költsége, az általános vizelet analízisen felül: 86.000.- Ft.
T/E > 4 eredmény esetén IRMS izotóp arány mérés mintánkénti költsége: 116.000.- Ft.
WADA által kötelezően előírt u.n. steroid profile confirmation vizsgálat: 175.000.-Ft.
Növekedési hormon (HGH) meghatározás vérből: 72.000.- Ft.
Növekedési hormon felszabadulását segítő peptidek, illetve egyéb növekedési faktorok (GHRP / GHRF) meghatározása vizeletből: 72.000.-Ft.
Biológiai Útlevél Programhoz vérparaméterek meghatározása: 48.000.- Ft.

Alkohol kvantitatív mennyiségi meghatározása vérből: 102.000.-Ft.
Versenyen kívüli időszakban történt kábítószer-ellenőrzés pozitivitása esetén, igazságügyi toxikológiai szakvélemény: 71.000.-Ft.

Sürgősségi felár hétvégén elvégzett laboratóriumi analízis esetén, a minta számától függetlenül: 70.000.-Ft.
Felhívom szíves figyelmét, hogy a laboratóriumi analízisek forintban meghatározott árának év közbeni változtatási jogát, - a forint / euró árfolyam változásának függvényében – a Magyar Antidopping Csoport fenntartja. A laboratóriumi vizsgálatok aktuális forintban meghatározott ára megtalálható a Magyar Antidopping Csoport honlapján: www.antidopping.hu   

A minták, - vonatkozó nemzetközi szabályozásnak megfelelő tárolásának, és a seibersdorfi WADA akkreditált laboratóriumba történő biztonsági szállításának költsége - az egységcsomag árában benne foglaltatik, külön felszámolásra nem kerül.
Alacsony fajsúlyú minta esetén a hatályos Nemzetközi Szabvány (International Standard for Testing and Investigation) értelmében legalább még egy mintavételt kell végrehajtani. 
Felhívom szíves figyelmét, hogy ilyen esetben minden további minta is analízisre kerül, és valamennyi, az alacsony fajsúly miatt vizsgálatra került minta analízisének költségét a doppingellenőrzést elrendelő szervezetnek kell fizetnie.
A minták laboratóriumba történő eljuttatását a Magyar Antidopping Csoport 10 munkanapon belül vállalja. Természetesen sürgősségi – 24 órán belüli - mintaszállításra is van lehetőség, melynek ára bruttó 120.000.- Ft, a szállítandó minta számától függetlenül.

A hatályos, doppingellenes tevékenységet szabályzó 43/2011-es Kormányrendelet értelmében, a HUNADO társadalmi (egészségnevelő), valamint sportszakmai ismeretterjesztő, felvilágosító tevékenységet végez, a sportolók részére szánt táplálék- és étrend-kiegészítők alkalmazásával és veszélyeivel, a mindenkor hatályos Tiltólistával, a gyógyászati célú mentességgel, valamint a versenyen kívüli vizsgálat céljából történő rendelkezésre állásra vonatkozó előírásokkal kapcsolatosan. A sportszakmai ismeretterjesztés részeként, a HUNADO egy olimpiai ciklusban (olimpiai ciklus = 2016.01.01 – 2019.12.31), azaz 4 évente egy alkalommal valamennyi hazai sportszövetség részére – felkérés alapján – térítésmentesen felvilágosító előadást tart. 
A megrendelést, az eseményt megelőzően minimum 10 nappal kell eljuttatni a MACS részére, írásban. Az előadáshoz szóróanyag nem tartozik. A megrendelőnek a helyszínen biztosítania kell a diavetítéshez szükséges eszközöket (laptop, projektor). 
A térítésmentes alkalmon felül, minden egyéb doppingellenes felvilágosító előadás szolgáltatási díja: 50.000.- Ft Budapesten; 
70.000.- Ft vidéki helyszín esetén, a távolságtól függetlenül;

140.000,- Ft Idegen nyelvű előadás (angol, orosz), Magyarország területén belül.

Az előadás anyaga a Magyar Antidopping Csoport Közhasznú Nonprofit Kft. szellemi tulajdona. Az előadás rögzítése és soksorosítása külön engedély nélkül tilos, ez irányú kérés esetén előre, írásbeli megkeresés szükséges. Évi 4 db felvilágosító előadás megrendelése esetén, külön megállapodás alapján, egyedi díj kerülhet megállapításra.
A HUNADO által vállalt megelőző, felvilágosító tevékenység részét képezi továbbá a hosszú évek óta nagy sikerrel működő MACS Információs sátor kitelepítése kiemelt hazai rendezésű sporteseményekre. Az információs sátor a WADA Outreach Edukációs Program részét képezi, ahol a Magyar Antidopping Csoport saját kiadású felvilágosító kiadványaival, több nyelven hozzáférhető u.n. WADA-kvízzel, és doppingellenes felvilágosító előadásokkal jelenik meg. A nagy sikerre való tekintettel, az Információs sátor kitelepítéseket, a Magyar Antidopping Csoport Olimpiai évben 7 alkalommal, nem Olimpiai évben 5 alkalommal ingyenesen vállalja, melyre vonatkozóan az egyes hazai Sportszövetségek pályázhatnak.
A pályázható térítésmentes alkalmakon kívül, természetesen térítés ellenében is van mód az Információs sátor kitelepülésének igénybevételére, a következő díjak alapján:

· Budapest területén – beltéri elhelyezkedés: 180.000.-Ft / kültéri elhelyezkedés: 220.000.-Ft
· Vidéki helyszínen – beltéri elhelyezkedés: 250.000.-Ft / kültéri elhelyezkedés: 290.000.-Ft

A hatályos 43/2011-es Kormányrendelet a Magyar Antidopping Csoport (HUNADO) hatáskörébe utalta az állatok doppingellenőrzésének felügyeletét és koordinálását. E tárgykörben a Magyar Antidopping Csoport kidolgozta a nemzetközi rendelkezésekkel és gyakorlattal harmonizáló saját szabályozását, és készen áll az állatok doppingellenőrzésének megszervezésére is az egyes vonatkozó sportágakban. Az egyes doppingellenőrzések költsége esetenként változó, függően a minta fajtájától, típusától, számától, stb. 
Az ilyen irányú megrendeléseket írásban, faxon, vagy levélben a következő címre kérjük eljuttatni: 
Dr. Tiszeker Ágnes, Magyar Antidopping Csoport Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgató

     Levelezési cím: 1146 Budapest, Istvánmezei út. 2/c. VII. emelet / 099. 

     Fax: +36-1-273-1716 

     Tel: +36-1- 273-1715         
Szeretném szíves figyelmüket felhívni, hogy azon Sportszövetségektől, vagy Sportszervezetektől, melyeknek a Magyar Antidopping Csoport Közhasznú Nonprofit Kft. felé lejárt, és ki nem fizetett tartozása van, további megrendelést, a számla maradéktalan kiegyenlítéséig nem fogadunk el.
Továbbá a Magyar Antidopping Csoport Közhasznú Nonprofit Kft. Követelés kezelési szabályzata értelmében, a határidőn túl kifizetett tételek után, késedelmi kamatot vagyunk kénytelenek kiszámlázni.
Munkájukhoz további sok sikert, és eredményes évet kívánok!

Budapest, 2017. január 01.

                                          Tisztelettel:







      Dr. Tiszeker Ágnes sk.
                                                                               ügyvezető igazgató

                                                 Magyar Antidopping Csoport Közhasznú Nonprofit Kft.
                                                                                    HUNADO
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